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1.PÉ¼ÀV£À̧ ÀASÉåUÀ¼À£ÀÄß ©r,ºÀvÀÄÛUÀ¼ÁV «AUÀr¹ §gÉ¬Äj   3*1=3 

    

C.    17      

   

D.    11 

 

E.    19    

 

2.   PÀ¤µÀ× ¸ÀASÉåUÉ ªÀÈvÀÛ ªÀÄvÀÄÛ UÀjµÀ× ¸ÀASÉåUÉÉ  ZËPÀ ºÁQj 4*1/2=2 

C.  8      16       19      26 

D.  61     12       16       41 

E.  43     61       21       32 

F.  33      21      19       22 

3.¸ÀASÉåUÀ¼À£ÀÄß KjPÉ PÀæªÀÄzÀ°è §gÉ¬Äj                                2*1/2=1 

C.  20,   31,   44,    53 

GvÀÛgÀ: 

D.  61,   51,   41,     92 

GvÀÛgÀ: 

4. .¸ÀASÉåUÀ¼À£ÀÄß E½PÉ PÀæªÀÄzÀ°è §gÉ¬Äj                              2*1/2=1 

C.  31,     93,    84,    71. 

GvÀÛgÀ : 

D.  41,    32,   22,     9     

GvÀÛgÀ :         

5.¸ÀAPÀ®£À ªÀiÁrj.                                              2*1/2=1   

5 6 

+  1 9 

                                                     

 

ºÀ © 

  

ºÀ © 

  
ºÀ ©  

  

2 5 

+  3 6 

  

                       £À°PÀ° ¸ÀA¥À£ÀÆä® vÀAqÀ AiÀiÁzÀVj gÀªÀjAzÀ 

£À°-PÀ° gÀÆ¥ÀuÁvÀäPÀ ªÀiË®åªÀiÁ¥À£À _1 ¥Àæ±Éß¥ÀwæPÉ 

vÀgÀUÀw:3 

                             «µÀAiÀÄ: UÀtÂvÀ                      CAPÀ- 20(°-15+ªÀiË-05) 

vÀgÀUÀw:3 

±Á¯ÉAiÀÄ ºȨ́ ÀgÀÄ: 

«zÁåyæðAiÀÄ ºȨ́ ÀgÀÄ: 



6.ªÀåªÀPÀ®£À ªÀiÁrj     .           

5 5 

-  2 8 

                                                     

 

7.UÀÄuÁPÁgÀ ªÀiÁrj             

3   8               

 5            

     

  

8. s̈ÁUÁPÁgÀ ªÀiÁr.             

1)12÷4 =                                           

9.1. gÁªÀÄ£À vÉÆÃlzÀ°è  36 ¸ÉÃ§Ä VqÀ ,25 ¥À¥Áà¬Ä VqÀ ºÁUÀÄ 13 £ÉÃgÀ¼É VqÀUÀ½ªÉ.ºÁUÁzÀgÉ 

   gÁªÀÄ£À vÉÆÃlzÀ°ègÀÄªÀ MlÄÖ VqÀUÀ¼ÀÄ JµÀÄÖ?

  gÁªÀÄ£À vÉÆÃlzÀ°è  ¸ÉÃ§Ä VqÀUÀ¼ÀÄ =

                ¥À¥Áà¬Ä VqUÀ¼ÀÄÀ =

                £ÉÃgÀ¼É VqÀUÀ¼ÀÄ  =

                 MlÄÖ VqÀUÀ¼ÀÄ

 

2.¸ÀAvÉ¬ÄAzÀ 24 Ȩ́Ã§Ä ºÀtÄÚUÀ¼À£ÀÄß vÀA¢gÀÄªÉ.CªÀÅUÀ¼À°è 15 ºÀtÄÚUÀ¼À£ÀÄßwAzÀg

   G½AiÀÄÄªÀ  ºÀtÄÚUÀ¼ÉµÀÄÖ? 2 CAPÀ

.¸ÀAvÉ¬ÄAzÀ vÀAzÀ ºÀtÄÚUÀ¼ÀÄ  =

wA¢gÀÄªÀ ºÀtÄÚUÀ¼ÀÄ         =

G½AiÀÄÄªÀ ºÀtÄÚUÀ¼ÀÄ        =

.                                          

7.UÀÄuÁPÁgÀ ªÀiÁrj                                            2*1/2=1

               7   5 

            4 

       

8. s̈ÁUÁPÁgÀ ªÀiÁr.                                            2*1/2=

                                                       2)40÷5= 

gÁªÀÄ£À vÉÆÃlzÀ°è  36 ¸ÉÃ§Ä VqÀ ,25 ¥À¥Áà¬Ä VqÀ ºÁUÀÄ 13 £ÉÃgÀ¼É VqÀUÀ½ªÉ.ºÁUÁzÀgÉ 

vÉÆÃlzÀ°ègÀÄªÀ MlÄÖ VqÀUÀ¼ÀÄ JµÀÄÖ? 2 CAPÀ 

gÁªÀÄ£À vÉÆÃlzÀ°è  ¸ÉÃ§Ä VqÀUÀ¼ÀÄ = 

¥À¥Áà¬Ä VqUÀ¼ÀÄÀ = 

£ÉÃgÀ¼É VqÀUÀ¼ÀÄ  = 

MlÄÖ VqÀUÀ¼ÀÄ 

¸ÀAvÉ¬ÄAzÀ 24 Ȩ́Ã§Ä ºÀtÄÚUÀ¼À£ÀÄß vÀA¢gÀÄªÉ.CªÀÅUÀ¼À°è 15 ºÀtÄÚUÀ¼À£ÀÄßwAzÀgÉ ,

2 CAPÀ 

.¸ÀAvÉ¬ÄAzÀ vÀAzÀ ºÀtÄÚUÀ¼ÀÄ  = 

wA¢gÀÄªÀ ºÀtÄÚUÀ¼ÀÄ         = 

G½AiÀÄÄªÀ ºÀtÄÚUÀ¼ÀÄ        = 

6 5 

-  2 0 

  

                               2*1/2=1   

*1/2=1 

   

*1/2=1 

gÁªÀÄ£À vÉÆÃlzÀ°è  36 ¸ÉÃ§Ä VqÀ ,25 ¥À¥Áà¬Ä VqÀ ºÁUÀÄ 13 £ÉÃgÀ¼É VqÀUÀ½ªÉ.ºÁUÁzÀgÉ  

É ,  



 

 

 

 

1.  124 ¸¸ÀASÉåAiÀÄ°è 2 gÀ ¸ÁÜ£À̈ É̄ É K£ÀÄ? 

2. ¤£Àß ºÀwÛgÀ 6 ºÀtÄÚUÀ½ªÉ .E§âjUÉ ºÀAazÀgÉ M¨ÉÆâ§âjUÉ JµÀÄÖ ºÀtÄÚUÀ¼ÀÄ §gÀÄvÀÛªÉ? 

3. ¤Ã£ÀÄ ºÀtÂÚ£À CAUÀr¬ÄAzÀ 15ºÀtÄÚ vÀA¢gÀÄªÉ.¤ªÀÄä vÀAzÉAiÀÄÄ 11 ºÀtÄÚ vÀAzÀgÀÄ.FUÀ ¤£Àß   

   §½ JµÀÄÖ ºÀtÄÚUÀ¼ÁzÀªÀÅ? 

4. ¤£Àß ºÀwÛgÀ 18 ZÁPÉÆÃ É̄Ãmï½zÀÝªÀÅ. ¤£Àß vÀAVUÉ 3 PÉÆmÉÖ. FUÀ ¤£Àß ºÀwÛgÀ G½AiÀÄÄªÀ    

  ZÁPÉÆÃ¯ÉÃmï UÀ¼ÉµÀÄÖ? 

5. ZËPÀWÀ£ÀzÀ°è JµÀÄÖ ±ÀÈAUÀUÀ½ªÉ? 

                       £À°PÀ° ¸ÀA¥À£ÀÆä® vÀAqÀ AiÀiÁzÀVj gÀªÀjAzÀ 

£À°-PÀ° gÀÆ¥ÀuÁvÀäPÀ ªÀiË®åªÀiÁ¥À£À _1 ¥Àæ±Éß¥ÀwæPÉ 

vÀgÀUÀw:3 

                             «µÀAiÀÄ: UÀtÂvÀ                      CAPÀ- 05 

vÀgÀUÀw:3 

±Á¯ÉAiÀÄ ºȨ́ ÀgÀÄ:                       ªÀiËTPÀ ¥Àæ±ÉßUÀ¼ÀÄ 


